

二层小楼起火 火苗蹿起两三米

金山路东巷这民房堆满柴禾纸壳等,消防队员边钩垃圾边灭火



五名队员协同作战,两条“水龙”压制起火点。

本报泰安11月28日讯(记者 张伟) 28日下午1点40分左右,金山路东巷一二层小楼着火,浓烟冒出数十米高。消防部门出动5辆消防车20多名队员将火扑灭,未造成人员伤亡。整个扑救过程共用去近50吨水。

“金山路东巷这边着火了,浓烟冒出几十米高,从很远就能看到。”28日下午两点左右,市民孟先生拨打热线反映,开车路过金山路时,看到一股浓烟,随后,在金山路东巷看到起火的二层小楼,火苗蹿出两三米。

两点半左右,记者在金山路东巷看到,路边站满围观的市民,5辆消防车停在路边。起火的小楼周围铺满了

水带,二楼门窗已经烧得乌黑,附近的空气中弥漫着呛人的烟味。消防官兵拿着水枪,从该楼北边、南边及东边分三组不停打水,火势得到控制。

站在路边的李先生说,下午1点40分左右,他出门时看到一二层小楼冒出浓烟,并不时有火苗蹿出。“我和附近一名保安赶紧弄了两盆水泼了上去,但火势太大,根本起不了作用。”李先生说,立马拨打了119报警电话。

“屋里堆的都是易燃物,一着起来就不好控制。”一名最初参与救火的男子说,屋子的主人是一名60岁左右的女子,常年以捡拾垃圾为生,屋里堆满柴禾、泡沫和纸壳等垃圾。

记者看到,现场的消防队员全身湿透,在浓烟中拿着水枪,持续打水救援。消防队员介绍,接警后财源、迎胜两个中队5辆车20多名消防队员投入救援。“虽然表面看不出明火,但下面都隐藏火患,需要持续打水冷却。”

消防队员说,打水的同时,大家用挠钩等工具向外清理杂物,“为防止再次燃烧,只能用水打湿一层,清理一层。”截至晚上7点半左右,用去近50吨水后,火情被彻底扑灭。

晚上9时许,该处二层楼再次出现复燃点,消防部门再次出警救援。截至晚上10点记者截稿时,消防官兵还在线值守,以防复燃。



浓烟冒出几十米。 本报记者 赵苏炜 摄



消防队员用挠钩钩出杂物。



经持续打水后,火势得到控制。

除单独署名外,本版图片由本报记者张伟摄。

居然之家
Easyhome

中国驰名商标

-★★★★-

装房子 买家具 我只来 居然之家

感恩回馈

大抽奖



活动时间: 11.30; 12.1; 12.7; 12.8

金条大奖等您来抽

活动期间,凡在指定品牌一次性购物实交全款满3000元即可参与12月8日下午16:00举行的抽金条活动
(满3000领一张,6000领两张,以此类推),奖品设置为:一等奖1名,奖品为10g金条一根;二等奖4名,奖品为5g金条一根。

购指定品牌家具、建材再降8%

家具“以旧换新”补贴5% (单笔补贴最高不超过600元)

扫一扫



新浪微博
weibo.com

居然之家泰安店 搜索



先行赔付



同一品牌
同一价



“三包”服务期
延至三年

地址: 泰山区龙潭路207号 电话: 6377999